



<p><b>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ</b> <b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &amp;</b> <b>ΘΡΑΚΗΣ</b> <b>ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ</b> <b>ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ</b> <b>ΠΡΟΓ/ΜΟΥ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ &amp;</b> <b>ΥΠΟΔΟΜΩΝ</b> <b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ</b> <b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ</b> <b>ΞΑΝΘΗΣ</b> <b>ΤΜΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ</b> <b>ΕΡΓΩΝ</b></p>	<p><b>ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:</b></p> <p><b>ΤΟΠΟΣ:</b></p> <p><b>ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:</b></p>	<p><b>(ΥΠΟΕΡΓΟ):</b> «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΥ ΑΛΑΤΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ», ΤΟΥ <b>ΕΡΓΟΥ:</b> «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000)» με <b>Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100006</b> της <b>ΣΑΕΠ 531</b></p> <p>Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ</p> <p>23.998,46 € (με Φ.Π.Α..)</p>
---	---	--

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΥ ΑΛΑΤΙΟΥ**  
**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ**

**ΑΡΘΡΟ 1 - ΓΕΝΙΚΑ**

Το παρόν υπόεργο αφορά την **προμήθεια** τετρακοσίων σαράντα οκτώ τόνων(448 τον) μη εμπορεύσιμου αλατιού ώστε να συμπληρωθούν τα μειωμένα αποθέματα για την κάλυψη των αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης εν όψει παρατεταμένης κακοκαιρίας και παγετού.

**ΑΡΘΡΟ 2 - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

Αντικείμενο της προμήθειας είναι η **προμήθεια** 448 τόνων μη εμπορεύσιμου άλατος για τον αποχιονισμό του Οδικού Δικτύου Π.Ε. Ξάνθης σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως αυτές προσδιορίζονται κάτωθι.

Η παράδοση της συνολικής ποσότητας θα γίνεται σε χώρο της προμηθεύτριας εταιρίας ο οποίος θα πρέπει να βρίσκεται εντός του Ν. Ξάνθης σταδιακά ανάλογα με τις ανάγκες αποχιονισμού και τις εντολές της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης.

Για το σκοπό αυτό η Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης θα δίνει εντολή στην προμηθεύτρια για την προμήθεια της συγκεκριμένης ποσότητα. Το προμηθευόμενο αλάτι θα παραδίδεται με έξοδα και ευθύνη της προμηθεύτριας σε χώρο εντός του Ν. Ξάνθης σύμφωνα με τους κανόνες ασφαλείας για αντίστοιχα υλικά.

Οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης η προμηθεύτρια οφείλει να έχει για την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης διαθέσιμους και δεσμευμένους τουλάχιστον τετρακόσια σαράντα οκτώ (448) τόνους αλατιού, άμεσα παραδοτέους σε δικούς της χώρους ο οποίος θα πρέπει να βρίσκεται εντός του Ν. Ξάνθης χωρίς πρόσθετο κόστος.

Εν συνεχεία η ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης θα το μεταφέρει στο εργοτάξιο της.

Η παράδοση των παρτίδων θα γίνεται το αργότερο εντός δώδεκα (12)ωρών μετά την τηλεφωνική εντολή της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης οποιαδήποτε ημέρα και ώρα (συμπεριλαμβάνονται Σαββατοκύριακα και αργίες), κάτω από οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση.

Υπο κανονικές συνθήκες η προμηθεύτρια υποχρεούται να ειδοποιεί την Υπηρεσία για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες μέρες νωρίτερα.

Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης- παράδοσης μπορεί με απόφαση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης να μετατίθεται. Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία. Η προμηθεύτρια φέρει αποκλειστικά και ολοκληρωτικά αυτός το βάρος αποδείξεως της ανωτέρας βίας. Δεν μπορεί όμως να την επικαλεσθεί, αν δεν την αναφέρει εγγράφως και δεν προσκομίσει στην Υπηρεσία τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία μέσα σε είκοσι μέρες αφότου συμβούν τα περιστατικά που τη συνιστούν και που προκάλεσαν την αδυναμία του να εκτελέσει στο σύνολό της ή μερικά την προμήθεια που ανέλαβε.

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή του άλατος, ενεργείται από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής. Από την ως άνω επιτροπή συντάσσεται σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής το οποίο υποβάλλεται στη Δ/ση Τεχνικών έργων της Π.Ε. Ξάνθης.

Η παραλαβή ενεργείται στον τόπο παράδοσής του σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης. Σε περίπτωση που η Επιτροπή δεν παραλάβει το προϊόν, αναφέρει στο σχετικό πρωτόκολλο τις παρεκκλίσεις που παρουσιάζει τούτο από τους όρους της σύμβασης και τους λόγους της απόρριψης.

Τα πρωτόκολλα που συντάσσονται από την επιτροπή παραλαβής κοινοποιούνται υποχρεωτικά και στην προμηθεύτρια. Η παραλαβή και η έκδοση του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής πραγματοποιείται εντός τριών (3) ημερών από την παράδοση του υλικού στις αποθήκες.

## ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

**ΠΡΟΪΟΝ :** ΑΠΛΥΤΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΛΑΤΙ

### ΧΗΜΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΥΓΡΑΣΙΑ % Κ.Β. max	5.0
ΑΔΙΑΛΥΤΑ % Κ.Β ΞΗΡΟΥmax	0.300
Ca % Κ.Β ΞΗΡΟΥmax	0.300
Mg % Κ.Β ΞΗΡΟΥmax	0.280
SO <sub>4</sub> % Κ.Β ΞΗΡΟΥmax	1.100
NaCl % Κ.Β ΞΗΡΟΥmax	97.50

### ΦΥΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

**ΜΟΡΦΗ:** Λευκοί κρύσταλλοι

**ΟΣΜΗ:** Άοσμο

### ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗ

>5 mm	20-40%
1-5mm	50-77%
<1mm	3-10%
ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΒΑΡΟΣ (t/m <sup>3</sup> )	1.08 – 1.18

**ΧΡΗΣΗ:** Το προϊόν συστήνεται μόνο για αποπαγοποίηση σε δρόμους και είναι διαθέσιμο μόνο χύδην.

**ΠΡΟΣΘΕΤΑ:** Το προϊόν δεν περιέχει αντισυσσωματικά ή βελτιωτικά ροής.

**ΔΗΛΩΣΗ GMO:** Το προϊόν δεν αποτελείται από ή περιέχει ΓΤΟ (Γενετικά Τροποποιημένους Οργανισμούς) καθ' οιονδήποτε τρόπο.

Μεταξύ άλλων, το αλάτι θα πρέπει να είναι απαλλαγμένο από ξένες προσμίξεις άλλων υλικών που τυχόν θα δυσχεραίνουν την χρήση του από τα εκχιονιστικά μηχανήματα της Π.Ε. Ξάνθης. Σε περίπτωση που θα διαπιστωθούν ξένες προσμίξεις θα γίνει περικοπή 20% από το λαβείν της προμηθεύτριας, επί του συνόλου της προμήθειας.

Η Προμηθεύτρια εγγυάται προς την Αναθέτουσα Αρχή ότι η προμήθεια θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις της Σύμβασης ότι το υπό προμήθεια υλικό θα πληρεί όλες τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που προβλέπονται όπως αυτές προδιαγράφονται ανωτέρω.

Η Αναθέτουσα Αρχή πληροφορεί την προμηθεύτρια ως προς το είδος και την έκταση κάθε ελαττώματος μόλις αυτό γίνει εμφανές.

### ΑΡΘΡΟ 3 - ΠΑΡΑΔΟΣΗ-ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η παράδοση των υλικών από την προμηθεύτρια θα γίνει με έξοδα και ευθύνη της σε χώρους εντός της Π.Ε. Ξάνθης και οι χρόνοι παράδοσης θα καθοριστούν σε συνεργασία με την Επιτροπή Παραλαβής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης σύμφωνα με το αρθ. 2 της παρούσας.

Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης με την σύνταξη Πρακτικού ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής.

Η προμηθεύτρια υποχρεούται να ειδοποιεί την Επιτροπή Παραλαβής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό τουλάχιστον δύο (2) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα.

Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης- παράδοσης μπορεί με απόφαση της Περιφέρειας να μετατίθεται. Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία. Η προμηθεύτρια φέρει αποκλειστικά και ολοκληρωτικά αυτός το βάρος αποδείξεως της ανωτέρας βίας. Δεν μπορεί όμως να την επικαλεσθεί, αν δεν την αναφέρει εγγράφως και δεν προσκομίσει στην Υπηρεσία τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία που τη συνιστούν και που προκάλεσαν την αδυναμία του να εκτελέσει στο σύνολο της ή μερικά την προμήθεια που ανέλαβε.

#### **ΑΡΘΡΟ 4 - ΠΛΗΡΩΜΗ**

Η πληρωμή της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών στην προμηθεύτρια θα γίνεται από τις πιστώσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης σύμφωνα με την αρ. πρωτ. **8484/117/2018** απόφαση του Περιφερειάρχη περί ορισμού ως υποέργο σε βάρος του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000)» με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100006 της ΣΑΕΠ 531 (ΑΔΑΜ:18REQ002705604), στα πλαίσια του υποέργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΥ ΑΛΑΤΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ», προϋπολογισμού 24.000,00 € με ΦΠΑ., με αξία σύμβασης 23.998,46€ με Φ.Π.Α. μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από την παραλαβή των υλικών.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής:

- Πρωτόκολλο παραλαβής του υπό προμήθεια υλικού (τμηματικών ανάλογα με την παραληφθείσα ποσότητα μέχρι εξάντλησης)
- Αντίστοιχο Τιμολόγιο συνοδευόμενου από ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα

Η προθεσμία πληρωμής αναστέλλεται στις περιπτώσεις που αναφέρονται στην ισχύουσα νομοθεσία. Επίσης, δεν προσμετρείται ο χρόνος καθυστέρησης της πληρωμής, που οφείλεται σε υπαιτιότητα της προμηθεύτριας (μη έγκαιρη υποβολή των αναγκαίων δικαιολογητικών, μη παραλαβή των υλικών με έκπτωση λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές κ.λ.π.). Επισημαίνεται ότι η υποβολή του τιμολογίου πώλησης δεν μπορεί να γίνει προ της ημερομηνίας εκδόσεως του πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής, της επί μέρους προσκομιζόμενης ποσότητας άλατος.

ΞΑΝΘΗ, 17-10 -2018  
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΞΑΝΘΗ, 17-10 -2018  
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ

ΞΑΝΘΗ, 17-10 -2018  
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ  
με αρ. πρωτ 160775/Ξ-ΔΤΕ- 4489 /17-10 -2018  
απόφαση Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης  
Η Προϊσταμένη  
ΔΤΕ/Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ  
ΤΣΕ/ΔΤΕ /Π.Ε. Ξάνθης

ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΕΛΗΒΑΣΙΛΗ  
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΜΑΡΙΑ  
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΧΡΥΣΑΝΑ ΛΑΜΠΡΟΥ  
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

